11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2009 19:43:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.12.2009 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122028/answer/122029




YBaxaemas Hatanbs! 310 ycnoBHo-natorersas ¢guopa, kotopas B 70-80% ciydaeB BEI3BIBAET
BOCTIaJIeHNEe MOYEI0IOBhIX IIyTel, B Y4aCTHOCTH, XPOHNYECKHUI TPOCTATUT. B HOpMe HaXOOUTCS B
KuIeyHuKe. [10JI0BEIM IyTeM He mepegaeTcs. JIeYuThCs Hamo 00s3aTeNIbHO. Yaauw.



